



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

від «19» вересня 2022 року № 3
Баштанка

XXVII позачергова сесія восьмого
скликання

Про внесення змін до Статуту
комунальної установи «Баштанська
дитяча музична школа»

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про культуру», Законом України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань», з метою приведення статуту комунальної установи «Баштанська дитяча музична школа», затвердженого рішенням Баштанської міської ради від 29 квітня 2021 року №18 у відповідність до вимог чинного законодавства, Баштанська міська рада

ВИРІШИЛА:

1.Внести зміни до Статуту комунальної установи «Баштанська дитяча музична школа» (у новій редакції) (далі – Статут), затвердженого рішенням Баштанської міської ради від 29 квітня 2021 року № 18 та викласти його в новій редакції (далі – Статут), що додається.

2. Доручити в. о. директора комунальної установи «Баштанська дитяча музична школа» здійснити державну реєстрацію змін до Статуту відповідно до вимог чинного законодавства України.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань соціального захисту, медицини, торгівлі, побутового обслуговування, освіти, культури, спорту, молодіжної політики, духовності, законності прав громадян, депутатської діяльності та етики.

Міський голова

Олександр БЕРЕГОВИЙ

Зміни до статуту
Комунальний заклад «Баштанська дитяча музична школа» Баштанської
міської ради Баштанського району Миколаївської області

Внести зміни до статуту:

Пункти 1.2. Розділу I викласти у такій редакції:

1.2. Комунальний заклад «Баштанська дитяча музична школа» Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області є мистецькою школою, що є позашкільним навчальним закладом освіти сфери культури, і належить до початкової ланки спеціальної мистецької освіти.

Пункт 3.10. Розділу III викласти у такій редакції

3.10. Середня наповнюваність груп у закладі визначається типовими навчальними планами мистецьких шкіл, затвердженими Міністерством культури України від 11.08.2015 р. №588 «Про затвердження Типових навчальних планів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів (шкіл естетичного виховання).